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Πρόγραμμα καλοκαιρινής δημιουργικής 
απασχόλησης των παιδιών από την 
Αρχιεπισκοπή Αθηνών
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Στα πλαίσια της ουσιαστικής συμπαράστασης και βοήθειας στη 
σύγχρονη εργαζόμενη οικογένεια, το Ίδρυμα Νεότητας και 
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Οικογένειας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών διοργάνωσε και 
το φετινό καλοκαίρι το πρόγραμμα δημιουργικής απασχόλησης 
για παιδιά ηλικίας 6 – 12 ετών, με τον τίτλο «Καλοκαιρινή 
συντροφιά στην αγαπημένη μας πόλη».

Για δύο εβδομάδες, από τα μέσα μέχρι τα τέλη Ιουνίου, από τις 8.00 το πρωί έως 
τις 4.00 το μεσημέρι, δεκάδες παιδικές φωνές έδιναν ζωή και ενθουσιασμό στην 
ενορία Αγίου Γεωργίου Ν. Ψυχικού. Το πολύ επιτυχημένο καλοκαιρινό πρόγραμμα 
υλοποιήθηκε από Στελέχη και εθελοντές του Ιδρύματος Νεότητας και Οικογένειας, 
Κατηχητές και Κατηχήτριες καθώς και νέους, με δημιουργικά εργαστήρια, 
θεατρικό παιχνίδι, αθλητισμό, γυμναστική, λατρευτικές ευκαιρίες, σύντομη 
κατηχητική συνάντηση, καλλιτεχνικές και πολιτιστικές δραστηριότητες, 
δεκατιανό, ελεύθερο παιχνίδι, ζωγραφική, προβολές ταινιών, εργαστήρια, μουσική, 
γνωριμία με την παράδοση, τον πολιτισμό και τις τέχνες και πολλές εκπλήξεις! Ο 
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τόπος διεξαγωγής του ήταν φυσικά οι αίθουσες και ο περιβάλλων χώρος του Ι. 
Ναού Αγ. Γεωργίου Ν. Ψυχικού.

Το εκπαιδευτικό αυτό πρόγραμμα έδωσε τη δυνατότητα να υπάρχει συνέχεια της 
επικοινωνίας με τα παιδιά στη διάρκεια των πρώτων ημερών του καλοκαιριού, ενώ 
συνέτεινε στην καλλιέργεια πνεύματος ομαδικότητας και συνεργατικότητας.

Την Τετάρτη 24 Ιουνίου την «Καλοκαιρινή συντροφιά» επισκέφθηκε ο 
Πρωτοσύγκελος της Ι. Αρχιεπισκοπής Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χριστουπόλεως κ. 
Βαρνάβας, ο οποίος μετέφερε στα παιδιά και στα Στελέχη τις ευχές του 
Πνευματικού μας Πατέρα Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου 
και μίλησε ωφέλιμα προς τα παιδιά. Στο τέλος της όμορφης ατμόσφαιρας που 
δημιουργήθηκε, ο Θεοφιλέστατος διένειμε σε όλους ευλογίες του Μακαριωτάτου 
και αναμνηστικά ενθύμια του Ιδρύματος Νεότητος.
Ιδιαίτερες ευχαριστίες εκφράζονται προς την ενορία Αγίου Γεωργίου Ν. Ψυχικού, 
τους Ιερείς και όλους τους συνεργάτες του Ναού, για την πολύ όμορφη φιλοξενία 
και συνεργασία.



Εκπαιδευτικά προγράμματα παρουσίασαν οι:
π. Γεώργιος Γανωτής, Εκπαιδευτικός – Μουσικός
Αγιογραφική αφήγηση «Οι Κέλτες Άγιοι» και εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
«Μελοποιημένη ποίηση»
Αναστασία Χατζηπαύλου, Μουσικός – Εκπαιδευτικός – Κατηχήτρια
Αγιογραφική αφήγηση «Άγ. Ιωάννης ο Θεολόγος» και Μουσικο-κινητικό πρόγραμμα
Μαρίζα Παυλίδου, Θεολόγος – Ειδικός Παιδαγωγός
Αγιογραφική αφήγηση «Ο Απόστολος Παύλος»
Γιώργος Μπουκουβάλας, Οδοντίατρος – Κατηχητής
Αγιογραφική αφήγηση για την «Κλίμακα» του Αγ. Ιωάννη του Σιναΐτη



Παρασκευή προσφόρου και λιβανιού
Σταματίνα Ρόζου, Φιλόλογος
Μουσειο-παιδαγωγικό πρόγραμμα για τον Κυκλαδικό πολιτισμό
Ελένη Τσαλδίρη, Εικαστικός – Εικονογράφος
Βιβλιοπαρουσίαση «Το παιχνίδι των εντυπώσεων» – Γνωριμία με τους 
ιμπρεσιονιστές ζωγράφους και εικαστική δημιουργία
Ευαγγελία Καββαδά, Δικηγόρος – Κατηχήτρια
Χειροτεχνίες και καλοκαιρινές κατασκευές με τα παιδιά
Μανώλης Τουμπακάρης, Δάσκαλος
Εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Γνωριμία με τη μουσική» και Επιτραπέζια παιχνίδια
Ευάννα Σταυρουλάκη, Νηπιαγωγός
Ρομποτική
Δέσποινα Κορκίδα, Ιστορικός – Αναλύτρια – Μουσικοπαιδαγωγός – Κατηχήτρια
Πρόγραμμα «Το ταξίδι του Χριστιανικού μηνύματος από τους Αποστόλους μέχρι 
σήμερα»
Μαρία Καλύβα, Παιδαγωγός
Χειροτεχνίες και κατασκευές με τα παιδιά
Κατερίνα Γκούνη, Δικηγόρος και υποψήφια Διδάκτωρ ΕΚΠΑ
Εκπαιδευτικό πρόγραμμα για την Αγία Αικατερίνη και Επαγγελματικό 
Προσανατολισμό
Σοφία Πατσατζή, Υπεύθυνη Λογιστηρίου Ιδρύματος Νεότητας και Οικογένειας 
Ι.Α.Α. – Κατηχήτρια
Αγιογραφική αφήγηση «Αγ. Ιωάννης ο Πρόδρομος» και ομαδικά παιχνίδια 
εξωτερικού χώρου
Χρήστος Μπιστιντζάνος, Θεολόγος – Γυμναστής
Αθλητικές δραστηριότητες με τα παιδιά
Μαργαρίτα Σταμούλη, Βρεφονηπιαγωγός
Εικαστικές δημιουργίες
Καλλιόπη Μπεζαΐτη και Ελπινίκη Τσικούκου, Φοιτήτριες Θεολογίας
Κατασκευή lapbook με τα παιδιά και παιχνίδια εξωτερικού χώρου



Πολλές ευχαριστίες στους εθελοντές και στις εθελόντριες που βρίσκονταν κάθε 
μέρα κοντά στα παιδιά με αγάπη και ενδιαφέρον!
Οι εθελόντριές μας :
Πρεσβυτέρα Σπυράννα Μπεζαΐτη, Προγραμματίστρια
Κατερίνα Λουκά
Μαρία Εσχάκ
Καλλιόπη Μπεζαΐτη, Φοιτήτρια Θεολογίας
Ελπινίκη Τσικούκου, Φοιτήτρια Θεολογίας
Κλεοπάτρα Μπουκουβάλα, Φοιτήτρια Σχολής Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και 
Φυσικών Επιστημών
Στέλλα και Ευγενία Βενετσάνου, Δασκάλες
Μαργαρίτα Σταμούλη, Βρεφονηπιοκόμος
Κατερίνα Γκούνη, Δικηγόρος
Αφροδίτη Μαρία Βασιλοπούλου
Μαρία Παπαποστόλου, Φοιτήτρια Σχολή Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Φυσικών 
Επιστημών
Ευανθία Σκορδά, Φοιτήτρια Ιστορίας – Αρχαιολογίας
Επίσης θερμά ευχαριστούμε τις εθελόντριες του Ερυθρού Σταυρού που πρόσφεραν 
τη βοήθειά τους όταν χρειάστηκε. Καθώς και:



Πανοσιολ. Αρχιμανδρ. π. Μιχαήλ Σταθάκη, Προϊστάμενο και Υπεύθυνο Ιερέα 
Νεότητας του Ι. Ναού Αγίου Γεωργίου Ν. Ψυχικού,
κ. Αδαμαντία Μαρκαναστασάκη και τις κυρίες της ενορίας για τη βοήθειά τους 
στην ετοιμασία των πρωινών γευμάτων των παιδιώΝ
Πρωτοπρεσβύτερο π. Αντώνιο Μπεζαΐτη

Υπεύθυνες του Καλοκαιρινού προγράμματος ήταν και πάλι φέτος η κα. Φιλίππα 
Τουμπακάρη, Δασκάλα – Κατηχήτρια και η κα. Θέκλα Πεϊόγλου Θεολόγο – 
Κατηχήτρια, που συντόνισαν και υλοποίησαν το όλο πρόγραμμα!
Στον σχεδιασμό, την προετοιμασία και την υλοποίηση του προγράμματος 
συμμετείχαν ενεργά τα Στελέχη του Ιδρύματος Νεότητας και Οικογένειας της Ι. 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών:
Μαρία Φούρλα, Θεολόγος
Τριανταφυλλιά Γαβριήλ, Φιλόλογος –Θεολόγος
Γαβριήλ Κακάρογλου, Θεολόγος
Μαρία Ξηρουχάκη, Ψυχολόγος
Σοφία Πατσατζή, Οικονομολόγος



 

  
















